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Чем отличаются молекулы сливочного 
масла в пачке от его молекул в 
растопленном виде?

Размером

Числом атомов

Ничем



Выразите длину тела, равную 5000 мм, 
в метрах и километрах.

5 м и 0,05 км

50 м и 0,05 км

5 м и 0,005 км



В школе он учился поначалу плохо, занимал в списке 
успеваемости предпоследнее место. Однако после драки с 
одноклассником он решил доказать, что может стать 
лучшим учеником школы. И таким стал. Более того, он 
стал выдающимся ученым, которому принадлежит труд 
под названием “Математические начала натуральной 
философии”. Кто этот ученый?

Галилео Галилей

Архимед

Исаак Ньютон



Как следует поступить, чтобы 
ускорить диффузию?

Охладить контактирующие тела

Положить их в темное место

Повысить температуру тел



Какова скорость пешехода, 
преодолевающего ровным шагом 
расстояние 1,2 км за 20 мин?

0,06 м/с

10 м/с

1 м/с



Какая физическая величина введена 
для характеристики инертности 
тела?

скорость движения

пройденный после взаимодействия путь

масса 



Какая из планет Солнечной системы 
имеет наибольшую массу, какая - 
наименьшую?

Сатурн; Меркурий

Юпитер; Марс

Юпитер; Меркурий



Найдите силу тяжести, 
действующую на вазу с 
цветами, если ее масса 500г?

5 Н

500 Н

5000 Н



Как повлияет на давление газа 
уменьшение его температуры?

Давление увеличится

Давление не изменится

Давление уменьшится



Рассчитайте давление, которое 
производит станок весом 1000 Н, 
если его опорная часть имеет 
площадь 2500 см2?

2,5 кПа

400 Па

4 кПа



Выталкивающая сила, действующая 
на погруженное в жидкость или газ 
тело, зависит от:

Плотности тела

Глубины погружения тела

Объема тела



На основе какого прибора создан 
высотомер?

Динамометр

Манометр

Барометр-анероид



Определите мощность 
автомобиля, проезжающего под 
действием силы тяги, равной 
2,4 кН, путь 30 км за 20 мин?

72 кВт

36 кВт

60 кВт



Какой из блоков – подвижный или 
неподвижный – изменяет направление 

действия силы?

и подвижный, и неподвижный

только подвижный

только неподвижный



Какова потенциальная энергия мяча, 
заброшенного на крышу сарая? Масса 
мяча 350 г, высота сарая 3 м.

105 Дж

1,05 Дж

10,5 Дж



Какой из приведенных ответов, 
полученных ребятами при 
решении задачи на нахождение 
КПД, заведомо ошибочен?

85%

95%

105%
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